

අපබේරනු

මහවැලි ජල සුරක්ෂිතතා ආයෝජන වැඩසටහන (MWSIP)

අරමුදල් ප්‍රභවය : ආසියානු සංවර්ධන බැංකුව (ADB)

මහවැලි ජල සුරක්ෂිතතා ආයෝජන වැඩසටහන (MWSIP) : 2024 වසර වන විට සම්පූර්ණ කරලීමට බලාපොරොත්තු වන වාර්ෂික අමාත්‍යාංශය විසින් ආසියානු සංවර්ධන බැංකුව මගින් ලබාගත් සහකාරී ණය පහසුකම් හා ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවෙන් ප්‍රවේශීය අරමුදල් හා සමග ක්‍රියාත්මක කරනු ලබන මහවැලි ජල සුරක්ෂිතතා ආයෝජන වැඩසටහනේ ප්‍රධාන සැලැස්මේ කොටසකි.

අයදුම්පත්

පහත දැක්වෙන තනතුරු සඳහා කොන්දායන් පදනම මත බඳවා ගැනීමට යෝජනා සුදුසුකම්ලත් ශ්‍රී ලාංකීය පුරවැසියන් වෙතින් අයදුම්පත් සැදවුම් ලබන අතර, සුදුසුකම්ලත් අයදුම්කරුවන්ට සිය අධ්‍යාපන, වෘත්තීය සුදුසුකම් හා අදාළ පළපුරුද්ද ඇතුළත් ජීව දත්ත, ගැඹිල්ල තොරතුරු සැපයීමේදී දෙදෙනෙකුගේ නම හා ලිපිනයන් සමග තම අයදුම්පත්, බහාලන කවරයේ වම් ඉහළ කෙළවරේ අයදුම්කරුගේ නම සහ අනෙකුත් තොරතුරු සමඟ 2021.03.03 දින හෝ ඊට පෙර පහත දී ඇති ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි ගැඹුලෙන් ලැබෙන්නට සලස්වන මෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

**වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ,
මහවැලි ජල සුරක්ෂිතතා ආයෝජන වැඩසටහන,
නො 493 - 1/1, ටී. ඩී. ජයා මාවත, කොළඹ 10.**

ඉහළ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද මත පදනම්ව කෙටි ලැයිස්තුවක නළ අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට කැඳවා ගැනීමට මෙහි පදනමට තෝරා ගැනීම සිදු කෙරේ. එබැවින්, බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියාවලියට මොනම බලශක්තියක් හෝ නියෝජනයක් සිදුකිරීම අයදුම්පත පුරුද්දෙන්ම සිදුකර ගත යුතුය. මෙහි සුදුසුකම් වෘත්තීය හා අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් සඳහා කරලීමට සහතික කළ සහතික පිටපත් අයදුම්පතට අමුණා එවිය යුතු අතර, අසම්පූර්ණ සියලුම අයදුම්පත් පුරුද්දෙන්ම ප්‍රතික්ෂේප කෙරෙනු ඇත. රාජ්‍ය සේවයේ/ වෘත්තීයවේ මණ්ඩල/ සංස්ථා සහ අනෙකුත් රාජ්‍ය ආයතනවල සේවයේ සිටිනු ලබන අයදුම්කරුවන් තම අයදුම්පත් තමන් තෝරාගත් ලැබුම්පතේ පූර්ණකාරී පදනම මත මුදවා ගැනීමට ප්‍රධාන කරනු ලබන ලිපියේ අදාළ ආයතන ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

තනතුරු හා රැකියා පැතිකඩ	සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද
<p>1. මූල්‍ය කළමනාකරු (PS 03) රැකියා පැතිකඩ</p> <p>වැඩසටහනේ මූල්‍යමය හා ගණිතමය කාර්ය සඳහා කොටසක් හැරිය යුතු කාර්ය, අරමුදල් ලබාදීම, බැංකු ගිණුම් සැලසුම් කිරීම, අයදුම් සැලසුම්, ලෙජර පවත්වාගෙන යාම, ගෙවීම් හා අත්තිකාරම් සැලසුම්, මූල්‍ය වාර්තා හා ප්‍රවේශන ලිපිවලට පිළියෙල කිරීම, ගබඩා කළමනාකරණ ක්‍රියාවලිය, සැලැස්ම කිරීම හා විගණන වාර්තා සහ කළමනාකරුවන්ට අවශ්‍ය වෙනත් මුදල් ආශ්‍රීත පවරුම් ඉටුකරලීම.</p>	<p>* පහත සඳහන් සුදුසුකම් කළමනාකරු සේවා දෙපාර්තමේන්තුව (MSD) වනු ලබන අංක 01/2019 හා අනුකූල වේ.</p> <p>1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සාර්වකට භීෂ කළ ප්‍රථම උපාධියක්</p> <p>හෝ</p> <p>විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස පිළිගත් සුදුසුකමක්</p> <p>හෝ</p> <p>අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රීත සාමාජිකත්වය / සමාන වෘත්තීය සුදුසුකමක්</p> <p>සමග</p> <p>කළමනාකරු මට්ටමේ අඩු ගරමින් වසර 14 ක පත්වෑම සුදුසුකම් පළපුරුද්ද</p> <p>2. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සාර්වකට භීෂ කළ ප්‍රථම උපාධියක්</p> <p>හෝ</p> <p>විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස පිළිගත් සුදුසුකමක්</p> <p>හෝ</p> <p>අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රීත සාමාජිකත්වය / සමාන වෘත්තීය සුදුසුකමක්</p> <p>සහ</p> <p>අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පත්වෑම උපාධියක් සහ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආයතනික/ වර්ග සාමාජිකත්වය හෝ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකමක්</p> <p>සමග</p> <p>කළමනාකරු මට්ටමේ අඩු ගරමින් වසර 10 ක පත්වෑම සුදුසුකම් පළපුරුද්ද</p> <p>3. රජයේ දී වසර 10 ක පත්වෑම සේවයේ 1 වන ශ්‍රේණියේ භිලධාරියකු හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සමාන ගල්වෑමක්</p> <p>සමග</p> <p>1 වන පංතියේ පහතපරිදි අඩු ගරමින් වසර 05 ක පළපුරුද්ද</p>
<p>2. ඉංජිනේරු (PS 04 - ග්‍රේඩ් A, ග්‍රේඩ් B) රැකියා පැතිකඩ</p> <p>සිවිල් ඉංජිනේරුවරයා MWSIP වැඩ සටහනේ ඉදිකිරීම් වැඩ, සැලසුම් කිරීම, සැලසුම් නිර්මාණය හා ක්‍රියාත්මක කිරීම පිළිබඳව ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ/ නියෝජ්‍ය ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ හට සහාය වනු ඇත.</p>	<p>1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව මගින් පිළිගත් සිවිල්/ පාංශු සම්පත් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සාර්වකට භීෂ කළ ප්‍රථම උපාධියක්</p> <p>හෝ</p> <p>විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් සිවිල්/ පාංශු සම්පත් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස පිළිගත් සමාන සුදුසුකමක්</p> <p>හෝ</p> <p>අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රීත සාමාජිකත්වයක්/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකමක්</p> <p>සමග</p> <p>සිවිල්/ පාංශු සම්පත් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ අඩු ගරමින් වසර 09/07 ක පත්වෑම සුදුසුකම් පළපුරුද්ද</p>
<p>3. පාංශු සම්පත් ඉංජිනේරු (PS 04 - ග්‍රේඩ් A, ග්‍රේඩ් B) රැකියා පැතිකඩ</p> <p>පාංශු සම්පත් ක්‍රියාත්මක කිරීම, ව්‍යාපෘතිය යටතේ ක්‍රියාත්මක වන බිම් ගෙවල් ඉදිකිරීම අවස්ථා සහ මාර්ගෝපදේශය ලබාදීම පිළිබඳව ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂවරයාට සහාය වීම.</p>	<p>2. රජයේ දී වසර 09 ක පත්වෑම සේවයේ iii/ii හෝ ඉහළ පංතියේ භිලධාරියකු වීම හෝ සිවිල්/ පාංශු සම්පත් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සමාන ගල්වෑමක්</p> <p>සමග</p> <p>iii/ii පංතියේ පහතපරිදි අඩු ගරමින් වසර 09/07 ක පළපුරුද්ද</p>
<p>4. ඉංජිනේරු (PS 04 - ග්‍රේඩ් D) රැකියා පැතිකඩ</p> <p>MWSIP හි ඉදිකිරීම් වැඩ සැලසුම් කිරීම, සැලසුම් නිර්මාණය, ක්‍රියාත්මක කිරීම පිළිබඳව ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ/ නියෝජ්‍ය ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ හට සිවිල් ඉංජිනේරු වරයාට සහාය වීම.</p>	<p>1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් සිවිල්/ පාංශු සම්පත් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ සාර්වකට සම්පූර්ණ කළ ප්‍රථම උපාධියක්</p> <p>හෝ</p> <p>විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් සිවිල්/ පාංශු සම්පත් ඉංජිනේරු ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස පිළිගත් සුදුසුකමක්</p> <p>හෝ</p> <p>අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රීත සාමාජිකත්වයක්/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකමක්</p>
<p>5. ගාස්තු බලධාරී (PS 06 ග්‍රේඩ් - B හෝ C) රැකියා පැතිකඩ</p> <p>MWSIP හි ඉදිකිරීම් වැඩ ක්‍රියාත්මක කිරීමේදී / වැඩසටහන් අධ්‍යක්ෂ/ ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ/ පොදුබදු ඉංජිනේරු / ඉංජිනේරුවරුන්ට සහාය වීම.</p>	<p>ග්‍රේඩ් - B</p> <p>1. ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන ආයතනයකින් නිකුත් කළ ගාස්තු වෘත්තීය සුදුසුකම් 7 මට්ටමට හෝ අඩු ප්‍රවේශන සහතිකයක් ගාස්තු ක්ෂේත්‍රයට අදාළ ගනුදුරු සඳහා ලබා දීමයි.</p> <p>සහ</p> <p>අධ්‍යාපන විදේශයක ක්ෂේත්‍රයේ අඩු ගරමින් වසර 03 ක පළපුරුද්ද</p> <p>2. ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන ආයතනයකින් නිකුත් කළ ගාස්තු වෘත්තීය සුදුසුකම් 6 මට්ටමට හෝ අඩු ප්‍රවේශන සහතිකයක් ගාස්තු ක්ෂේත්‍රයට අදාළ ගනුදුරු සඳහා ලබා දීමයි.</p> <p>සහ</p> <p>අධ්‍යාපන විදේශයක අධ්‍යාපනයේ අඩු ගරමින් වසර 07 ක පළපුරුද්ද</p> <p>3. ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන ආයතනයකින් නිකුත් කළ ගාස්තු වෘත්තීය සුදුසුකම් 5 මට්ටමට හෝ අඩු ප්‍රවේශන සහතිකයක් ගාස්තු ක්ෂේත්‍රයට අදාළ ගනුදුරු සඳහා ලබා දීමයි.</p> <p>සහ</p> <p>අධ්‍යාපන විදේශයක අධ්‍යාපනයේ අඩු ගරමින් වසර 12 ක පළපුරුද්ද</p> <p>ග්‍රේඩ් - C</p> <p>1. ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන ආයතනයකින් නිකුත් කළ ගාස්තු වෘත්තීය සුදුසුකම් 7 මට්ටමට හෝ අඩු ප්‍රවේශන සහතිකයක් ගාස්තු ක්ෂේත්‍රයට අදාළ ගනුදුරු සඳහා ලබා දීමයි.</p> <p>2. ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන ආයතනයකින් නිකුත් කළ ගාස්තු වෘත්තීය සුදුසුකම් 6 මට්ටමට හෝ අඩු ප්‍රවේශන සහතිකයක් ගාස්තු ක්ෂේත්‍රයට අදාළ ගනුදුරු සඳහා ලබා දීමයි.</p> <p>සහ</p> <p>අධ්‍යාපන විදේශයක අධ්‍යාපනයේ අඩු ගරමින් වසර 04 ක පළපුරුද්ද</p> <p>3. ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව පිළිගත් ගාස්තු හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන ආයතනයකින් නිකුත් කළ ගාස්තු වෘත්තීය සුදුසුකම් 5 මට්ටමට හෝ අඩු ප්‍රවේශන සහතිකයක් ගාස්තු ක්ෂේත්‍රයට අදාළ ගනුදුරු සඳහා ලබා දීමයි.</p> <p>සහ</p> <p>අධ්‍යාපන විදේශයක අධ්‍යාපනයේ අඩු ගරමින් වසර 09 ක පළපුරුද්ද</p>

- * වැටුප් හා ජීවිත විදායම් දීමනාට ගෙවීම් MSD වනු ලබන අංක 01/2019 පරිදි වේ.
- ව්‍යාපෘතියේ ඉදිරි කාලය තුළ මාධ්‍යයෙන් හෝ වසර 04 ක සේවා කාලයක් සහතික කිරීම පිණිස අයදුම් කරන අවස්ථාවේදී අයදුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 63 ට අඩු විය යුතුය.
 - සියලුම භිලධාරීන් අදාළ රජයේ ආයතන හා අනෙකුත් නියෝජිතයන්ගේ සහ සමග සම්බන්ධීකරණයෙන් තම රාජකාරී ඉටු කරනු ඇතැයි බලාපොරොත්තු වේ.
 - විදේශ අරමුදල් ලබන ව්‍යාපෘතිවල වැඩකර ලබා ගැනීම පළපුරුද්ද අමතර වාසියක් වනු ඇත.
 - ඉංග්‍රීසි භිලධාරීන්ට, රජයේ රෙගුලාසි හා පරිපාලන සාක්ෂිකරණය පිළිබඳ භිලධාරීන්ට මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍යවශ්‍ය පූර්ව අවශ්‍යතාවයන් වේ.
 - රැකියා කොන්දායන්, සාර්වසාමික හා වැඩසටහන් / ව්‍යාපෘතිවල අවශ්‍යතාවය මත පදනම්ව වාර්ෂිකව අලුත් කළ හැකි, එක් වසරක් සඳහා වේ.
 - කළමනාකරු සේවා වනු ලබන අංක 01/2019 සහ ඉන්පසු යම් සංශෝධනයක් පරිදි රජයේ අනුමත වැටුප් පරිමාණ දීමනා හා සමග වීම වේ. (<http://www.treasury.gov.lk>)

ලේඛන,
වාර්ෂික අමාත්‍යාංශය.